О предоставлении информации Акционерам
В соответствии со ст. 89 и 91 ФЗ «Об акционерных обществах» ОАО «Мобильные ГТЭС» обеспечивает своим акционерам доступ к следующим документам:

· Уставу Общества, изменениям и дополнениям, внесенным в Устав Общества, зарегистрированным в установленном порядке, решению о создании Общества, документу о государственной регистрации Общества;

· документам, подтверждающим права Общества на имущество, находящееся на его балансе;
· внутренним документам Общества;

· Положениям о филиале или представительстве Общества;

· годовым отчетам; 

· документам бухгалтерского учета;

· документам бухгалтерской отчетности;
· Протоколам Общих собраний акционеров (решениям акционера, являющегося владельцем всех голосующих акций Общества), заседаний Совета директоров Общества, Ревизионной комиссии Общества; 

· отчетам независимых оценщиков;

· спискам аффилированных лиц;

· заключениям Ревизионной комиссии Общества, аудитора Общества, государственных и муниципальных органов финансового контроля;

· иным документам, предусмотренным ФЗ «Об акционерных обществах», Уставом Общества, внутренними документами Общества, решениями Общего собрания акционеров, Совета директоров Общества, а также документам, предусмотренным правовыми актами Российской Федерации.
ОАО «Мобильные ГТЭС» предоставляет копию каждого сообщения, публикуемого Обществом в соответствии с Положением о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг, утвержденным приказом ФСФР России от 10.10.2006 года № 06-117/пз-н, а также копию иных документов, обязательное раскрытие которых предусмотрено главой VIII Положения владельцам ценных бумаг ОАО «Мобильные ГТЭС» и иным заинтересованным лицам по их требованию за плату, не превышающую расходы по изготовлению такой копии, в срок не более 7 дней с даты предъявления соответствующего требования в помещении исполнительного органа Общества.

Для ознакомления с документами или получения их копий акционер должен направить письменное требование о предоставлении документов. В требовании указываются следующие данные, если оно исходит от акционера – физического лица:
· фамилия, имя, отчество;
· данные документа, удостоверяющего личность (вид документа, его серия и номер, дата выдачи, орган, выдавший документ);
· сведения о дате возникновения у обратившегося лица прав акционера;
· наименование каждого из запрашиваемых документов с указанием дополнительной информации, позволяющей идентифицировать запрашиваемый документ (например, название, дата, номер, характер, содержание документа);
· подпись акционера или его уполномоченного представителя.
Если требование исходит от акционера – юридического лица:
· полное наименование юридического лица;
· сведения о местонахождении; 

· сведения о дате возникновения прав акционера у обратившегося лица;
· Наименование каждого из запрашиваемых документов с указанием дополнительной информации, позволяющей идентифицировать запрашиваемый документ (например, название, дата, номер, характер, содержание документа);
· Подпись полномочного представителя и оттиск печати юридического лица.
В требовании дополнительно указывается адрес, по которому должны быть направлены копии документов, или отметка о получении их лично.

В требовании акционера также могут быть указаны иные сведения, в том числе данные о государственной регистрации юридического лица, номера контактных телефонов, факсов, адрес электронной почты.

Акционер, подавший требование (в случае если принадлежащие ему акции Общества находятся в номинальном держании), обязан представить выписку по счету депо у номинального держателя, подтверждающую владение им акциями Общества.

Изготовлению копий документов по каждому письменному обращению владельцев ценных бумаг ОАО «Мобильные ГТЭС» и иных заинтересованных лиц осуществляется бесплатно.

